煤氣公司、香港女童軍總會、東華三院首次合辦「愛心暖意迎冬至」 以愛心「靚湯」為800長者送暖

(2005年12月17日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)與香港女童軍總會及東華三院合辦「愛心暖意迎冬至」活動,準備了800份愛心「靚湯」及禦寒禮物包贈予筲箕灣愛東邨的獨居長者,希望藉冬至來臨之前讓長者感受節日氣氛,及體會人間有情。

是次活動不但集合了近 100 位分別來自煤氣溫馨義工隊、香港女童軍總會、及東華三院「新 SOHO 人新生活計劃」的義工參與,而且更邀請了女童軍「煤氣榮譽烹飪大使」Maria Cordero (肥媽)、梁靖琪 (Toby)、及陳苑淇 (Jolie)一同為長者送暖,場面溫馨。暖在心的同時,更會暖在身,因為她們為長者送上滋潤的紅蘿蔔粟米豬骨湯的同時,亦準備了禦寒頸巾及手套給所有長者,希望他們渡過一個溫暖的冬季。

煤氣公司、香港女童軍總會、及東華三院是次合辦活動,希望集合三個團體的力量,幫助社會上有需要人士。此外,今次送暖行動亦讓來自不同階層及背景的義工,有機會聚首一堂及回饋社會,服務曾經貢獻香港的長者們。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士表示:「為了今次的送暖行動,我們動員超過 30 位煤氣溫馨義工隊成員為長者準備湯水及禦寒禮物包,希望長者能提早感受冬至的溫馨。同時,我亦很高興看見三間機構合共近 100 位義工積極參與是次活動,踴躍關心社會,而煤氣溫馨義工隊亦來諾在未來日子繼續服務社群,秉承煤氣公司的企業公民責任。」

香港中華煤氣有限公司

女童軍香港總監李張慧美女士 BBS 太平紳士於會上表示:「今天的活動結合

了三間機構的資源和力量,以及社區各界有心人士,共同為東區超過 800 位

獨居長者,在節日前送上一份關心與關懷,亦讓參與服務的女童軍渡過一個充

實而有意義的假期。」

而東華三院乙酉年董事局第四副主席李三元博士則認為,是次義工活動讓長者

在冬至將近之時,體會人間有情,十分有意義。『新 SOHO 人新生活計劃』

自去年七月得到政府社區投資共享基金資助,結合社會上專才,為他們提供一

個助人自助的平台,帶動社群,回饋社會。

揭幕禮後,一眾嘉賓及藝人首先坐言起行,為東華三院方樹泉社會服務大樓的

50 名長者送上愛心「靚湯」及禦寒禮物包,代表著送湯行動正式展開,接近

100 位義工便浩浩蕩蕩地出發到愛東邨,探訪長者。而肥媽、Toby 、及 Jolie

表現得十分落力,更逗得長者們笑逐顏開。

~ 完 ~

此稿由創意推廣有限公司為煤氣公司代發。

傳媒查詢:

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話: 2963 3493 傳真: 2516 7368

電郵: ccd@towngas.com

香港女童軍總會

第2頁

香港中華煤氣有限公司

鄧智慧小姐 策劃幹事(企業傳訊)

電話: 2332-5523 傳真: 2782-6611

電郵: alice.tang@hkgga.org.hk

創意推廣有限公司

梁卓琳小姐 (手提: 9757 0697) 或許詠恩小姐 (手提: 9702 9890)

電郵: charlene@esconcept.com / celia@esconcept.com